e % U145 2 A9 AAHAE BE TEW?

@Dx+y:6 o 1_1
x y 3
@2x—(x+y)=5 @ x+3=x+y

@ x(x+1)=yQ+1)

@ "R 7} 2R JloBz AR ofd
@ A& Aot IR x 7t &7 5] v A5 1 7
® B4 2 7|91 o] 2}A]




o2 FollA mlA 7 2 7R QAP AlE R 12
2

@y o @x+ y ® x-y+

(@)Qx—y+5=0 ® x+y=3+x

2 nA%57} B QLo B R A Ale] ohth,
®2 x o] A47} 2 o]tk
©F sk m 457} 1 49 SR Aol ek,




ol
L

YA 4x+ 3y =5, 3x—5y = —189] 3 (x, )2 (a, b) 2 T

d
i, ab o] gr27

@3 @1 @0 @ 1 ® 3

B

4x+3y=5---@
3x—b5y=-18---@

Ox3-@x4 : x=-1=a, y=3=b
. ab=-3




®© -0 @ 3x@A+©
@)2x D+ O ® O@+3x0O

® 2xO-0O

2x D+ O AXtSHE y 71 27 H
HIZ x & 2758 H 3xD-O




Ed|9] Zol7} 46 cm Ql Aol A 7t2 ] ol A2 o] Zo]o
3 WlEt}h 4cm 7} Aok {teh 72 9] 2ol xem , AR ZolS
yem 2l Stof AYYA A S A7

xt+y=23 x+y=23
©) Y @ Y
x=3(y-4) x=3y—4
xty=23 2(x+y) =46
3 Y @ (x+y)
x=3y-4 y=3(x—4)
x+y=23
Ol NN
x=3y+4

ARl Sl (712 + Al2) x 2 0B (12 4 Al2) =
93(cm) 7} Bk, 127 742 9] Zolx A2 Zo)o] 3 Bk
4em 7F 2B 2 x =3y +4 7} Hrt.




T4 ol= 300 Y] 719t 500 YAbE] TS gste] 13 HE A
T Z 5500 9= A =5tk A AAME x AN, S y ANt
stal, AL AE ASH?
x+y=25500 x+y=>55
o) Y ) g
300x + 500y = 13 3x+ 5y =13
X—y=2>55 x+y=13
@ @<
3x—5y=13 300x + 500y = 5500
x—y=13
® y
300x — 500y = 5500

x+y=13
300x + 500y = 5500




T AN x+y-4=0,y=ax—-4 2 A8 xFHE7} 2D 0, ¢ g
7e?




p-—©

x+y

)

@ 3 ® 4 @ 5 3)6

D 2

HASHH, 6-y=3,y=3
o

e
=

ol x =

p..p=6

StH, 3+3

°ls

© (3,3




0.2x— 0.1y = 1.2

@D x=-3,y=15 @ x=2 y=-8
® x=4,y=-4 (@)x=6,y=0
® x=8,y=4

B

{w+w:%m® o)A ©°ll x3& 5td

2x—y:12...©

o5x+ 3y =30

& Aste] B0
6x — 3y = 36

x:6,y:0




10.

02x+4y =03

A {30 2 27] o] A5 B4 27
X+ y=-2
4 3
A AL
2x+4y =3 2x +4y =3
® ' @ '
9x + 8y =-2 12x 4+ 6y = -24
2x+40y =3 2x+4y =3
O N R Sl
Ix 4+ 8y =-24 9x + 8y = -24
2x+40y =3
® y
9x + 8y =-2

B \

02x+4y=03---O
3 2
=z Zy=-9...
4x+3y @)
@ Aol x10, @ 4l x12 & 5tH 22t 2x+40y = 3, 9x+8y =

—24 7} €.




the AYBHAL WHESHe v,y of hste] S o gre?

(x+3):(»-3)=1:1
x—2y=-15

® 1 ©OF ® 5 @ 7 ® 9

B

HHAE EHy-3=x+3, x+6=y,
y=x+6%x-2y=-15°] hUotH x - 2(x + 6) = -15
—x=-3, x=30°]1y=09,

. 2=3

=




x—5y=-3

12 05%30}1341{ o3 (x, y) 7hx =2y 1 BAE
x—3y=a
o, a o] 327
D 2 @ 1 ® 0 @—1 ® -2

x=2y & A AA o] didsty,
2y-5y=-3y=-3—y=1,x=2
ojE FHA AN AA : 2-3=a
sa=-1




xX+y=5 2x-y=26
RN @
2x—y=17
x—2y=5




o ek A 9w, g % o)

OF @ 10

A WA Aol x2&

SHH 4x + 6y = 8 o] Fj|7} gloeH o]
Al A T B AL #H 0. x = k (k # 0) =] Hojof =g
a=282¢ A kZoloo] HlBR g # 8 o[t}




5% o] AFE 8% 9

15.

o o
7_0 7_0
— —
X X
o o o o=l
7_0 S S S
— o e} e} e}
S
Il Re) Il I Il
YO I YO yO o yO
m8_07 0%8_078_07_08_0
) — I »|2 S — |l — ==
I+ & L 0+ &+ 01+
Ry R yoR R
10D w =|D 0[S w0 |dD 0 (D
= — 0 i = — 0 i = i

|
|
|
|
|

@

© ® e

®

7
_ 9]- ZFO Xlo i\:]—

8 = 600 x

5
100" 100”




16. o] 9] Lol o} Lol met 304F0] B, 51 o] oh¥ A
Lol oFE] ttol o] 4 Witk 28he] obuix] o] Lho]Z x4, oFEe]
tpolg yArolet @ o, x, yol it Ad o2 ey

x—y =30 x+y=30
o {7 ) Y
x-5=4y-5 x-5=4(y-5)
® {7 @ {7
x-5=4(y+5) x+5=4(y+5)
x—y =230
© 25
x=5=4(y-5)

iy



17. g O g e copy ol ey upsh 21
3x—-4y=14
A off, a o] Ft27?

@-2

x:y=2:1°0802x =2 S3x-4y =4 fUt¥
Gy — 4y = 4

uEbA x =4, y = 20|t}

O] AL 5x+ ay = 16 o] HY5HA a = —20]T}




N —)
A { e o 8 (x, ) 7 x = 3y o] BAE

A

x =3y o] FAE WESIEE Foix] AFLA A of tidstH
y—-y=4a,y=2a

5X3y—3y=28-4a, 12y =28 —4a

oHA] 919] TS st EW a=1, y =2 otk




